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A Debreceni Orvosegyetem Általános Orvosi Karán summa cum laude végzett, majd a 

DOTE I., majd II. sz. Belklinikáján tanársegédként működött, a gyakorlati gyógyítás mellett 

kutatással és oktatással foglalkozott.  Kutatási területe az immunológia volt, ez 

érdeklődését a fertőző betegségekre irányította. 1984-ben kandidátusi minősítést szerzett a 

fertőző májbetegségek etiológiája, diagnosztikája és kezelés témában. 

Ez az érdeklődés élete végéig megmaradt: a belgyógyászat mellett infektológus, 

gasztroenterológus szakképesítést szerzett .  32 Medline-ban jegyzett publikációja a 

fertőző betegségek immunológiájával, a krónikus vírushepatitiszekkel foglalkozik. 

Emellett színvonalas egyetemi előadásai sok hallgatót vonzottak, a tudományos fórumok 

állandó előadója volt. Nagy súlyt helyezett a betegtájékoztatásra is, mint a prevenció 

legfontosabb eszközére. 

1987-től nyugdíjba vonulásáig (2006) a Kenézy Kórház Fertőző Osztályát vezette, ami az 

Egyetem oktató osztálya is volt. Ennek építészeti tervezésében végig tevékenyen részt vett, 

nagy elméleti tudása, kiváló gyakorlati érzéke és jó kapcsolatteremtő képessége nagyszerű 

kollektívát vonzott, így az ország legmodernebb, minden infektológiai igényt kielégítő 

fertőző osztálya jött létre. Ennek, valamint megyei tisztiorvosi tevékenységének köszönhető, 

hogy a megye infektológiai ellátása az utóbbi évek egészségügyet, különösen az 

infektológiát sújtó  központi intézkedései ellenére továbbra is magas színvonalú maradt. 

Tudományos és oktatói tevékenységét az Egyetem címzetes egyetemi docens kinevezéssel, 

orvoi munkáját Semmelweiss díjjal ismerte el. A Belgyógyász, Infektológiai és 

Gasztroenterológiai Társaság vezetőségi tagja, az Infektológiai Szakmai Kollégium tagja 

volt. 

A Hepatitisz Terápiás Bizottság munkájában, nagy betegsége idején is rendszeresen részt 

vett, havonta utazott Budapestre az egynapos ülésekre, tevékenyen részt vett a Hepatitisz 

Protokoll kidolgozásában és karbantartásában.  

Szerencsés ember volt: harmónikus családi életet élt, gyermekeiben örömét lelte, és amihez 

nyúlt, magas színvonalon művelte: az éremgyűjtők országosan ismert numizmatikai 

szakemberként tisztelték, az Éremgyűjtők Országos Egyesületének Hajdú-Bihar megyei 

szakcsoportvezetője volt.  



Életműve maradandó nyomott hagyott a magyar infektológiában és hepatológiában, barátai, 

kollégái emlékezetében. Az Infektológiai Társaság a poszthumusz Gerlóczy Zsigmond 

emlékéremmel emlékezik Dr. Dalmi Lajosra.  

  


